

# Farmaceutska reforma

## Poboljšanje u prijelazu s bolničke na kućnu njegu

---

Savezna vlada i država Viktorija rade zajednički na tome da poboljšaju način kako pacijenti dobivaju lijekove uvođenjem Programa farmaceutskih beneficija (Pharmaceutical Benefits Scheme – PBS) u državne bolnice.

Ova promjena je uvedena kako bi bolnički pacijenti lakše i sigurnije došli do lijekova koji su im potrebni, onda kad su im potrebni.

### Stari sustav

Do sada je većina pacijenata prilikom otpuštanja iz državne bolnice dobivala lijekove za narednih 2-7 dana. Kroz to vrijeme su morali otići svom liječniku po PBS recept za daljnje količine lijekova.

### Novi sustav

Po novom sustavu, pri odlasku iz bolnice ili kad dođete na pregled kao vanjski pacijent, moći ćete dobiti lijekove koji će vam potrajati do mjesec dana.

### Poboljšanje njege

Neugodne reakcije na lijekove su česti uzrok bolesti i ponovnog odlaska u bolnicu na liječenje. Ponekad lijekovi, koje dobijete u bolnici, mogu izgledati potpuno drukčije od tih istih lijekova kada ih kupite u ljekarni. Uvođenje u bolnice istog farmaceutskog programa koji se koristi i u zajednici – PBS – trebalo bi pomoći da bude manje zabune i da se smanji mogućnost nenamjernog predoziranja.

U sklopu ovih reformi, bolnice će se pobrinuti da pacijenti, prilikom napuštanja bolnice, znaju više o lijekovima koje uzimaju. Popis pacijentovih lijekova će biti poslan i njegovom liječniku prije nego pacijent ode na sljedeći pregled. To znači da će vaš liječnik imati najnovije podatke o vašem bolničkom liječenju i lijekovima, čime se poboljšava ukupna zdravstvena briga o vama.

### Mogućnost izbora i pogodnosti

Novi sustav je pogodniji jer nećete morati ići odmah svom liječniku samo radi recepta. Sad ćete imati dovoljno lijekova i moći ćete sami odabrati vrijeme kad ćete otići liječniku nakon izlaska iz bolnice.

Prije odlaska iz bolnice dobit ćete recept koji ćete moći podići u bolničkoj ili bilo kojoj drugoj ljekarni. Zato, ako vam to više odgovara, i ako se vaš bolnički liječnik se s tim slaže, možete lijekove podići nakon izlaska iz bolnice.

Lijekovi će vam biti naplaćeni u bolničkoj ljekarni po istoj cijeni koliko plaćate u mjesnoj ljekarni, po iznosu koji je znatno subvencioniran od strane Savezne vlade.

### Program farmaceutskih beneficija (Pharmaceutical Benefits Scheme)

Većina lijekova koje liječnici prepisuju nalazi se na PBS popisu. Mnogi koštaju puno više od cijene koju vi plaćate – neki i po nekoliko stotina dolara – ali vlada pruža novčanu potporu kako biste vi što manje platili. Ako imate iskaznicu koju je izdao Centrelink, Department of Veterans Affairs (DVA) ili Safety Net karticu, imate pravo na dodatni vladin popust.

# Farmaceutska reforma

## Poboljšanje u prijelazu s bolničke na kućnu njegu

---

**Kad dobijete lijekove pri odlasku iz bolnice ili kao vanjski pacijent, morat ćete pokazati Medicare karticu ili imati zapisan Medicare broj kod primitka u bolnicu kako biste dokazali da imate pravo na PBS subvenciju. Za dodatni popust trebat će vam Centrelinkova kartica za popuste, kartica vojnih veterana za zdravstvene popuste ili Safety Net kartica.**

**Pacijenti:** Pacijenti plaćaju do \$28.60 za lijekove iz PBS programa. Savezna vlada plaća ostatak.

**Imaoci kartica s popustima:** Imaoci kartica s popustima plaćaju \$4.60 za svaki PBS lijek.

### **Korištenje zaštitne mreže (Safety Net)**

Ako vi ili vaša obitelj trebate puno lijekova u jednoj kalendarskoj godini, Safety Net je tu da vas financijski zaštiti. Ljekarnici vam mogu dati obrazac na koji upisujete lijekove koje uzimate. Kad vi ili vaša obitelj dostignete granicu od koje se primjenjuje zaštitna mreža, možete podnijeti zahtjev za Safety Net karticu i lijekovi iz PBS programa će vam biti jeftiniji ili besplatni do kraja te godine.

Obitelj obuhvaća:

- supružnika ili defacto supružnika
- djecu do 16 godina starosti o kojoj se brinete
- redovite učenike/studente do 25 godina starosti.

**Uključite se u Safety Net:** Državne bolnice imaju poseban aranžman koji im omogućuje da na Safety Net karticu nadodaju stavke koje nisu u PBS programu do iznosa od \$28.60, ako ste pacijent bez prava na popust, ili \$4.60, ako imate pravo na popust. Ovaj program je moguć samo za lijekove koji se dobiju u bolnicama.

**Pacijenti bez prava na popust:** Kada podaci pokažu da ste vi i vaša obitelj potrošili \$874.90 na PBS lijekove (i ne-PBS lijekove iz bolničke ljekarne) u jednoj kalendarskoj godini, stječete pravo na PBS lijekove po cijeni od \$4.60 do kraja te financijske godine.

**Imaoci kartica za popust:** Kada podaci pokažu da ste vi i vaša obitelj potrošili \$239.20 na PBS lijekove (i ne-PBS lijekove iz bolničke ljekarne) u jednoj kalendarskoj godini, stječete pravo na besplatne daljnje PBS lijekove do kraja te financijske godine.

Da biste dobili Safety Net karticu s popustima, morate pokazati ljekarniku svoju Medicare karticu. Ako trebate kupiti više lijekova kad dostignete granicu Safety Net, ali prije nego li dobijete karticu, naknadu možete potraživati u bilo kojem uredu Medicare.

**Za više podataka o PBS programu i o Safety Net zaštitnoj mreži, javite nam se.**

**Besplatni broj: 1800 020 613**

**TTY: 1800 552 152** (za osobe oštećenog sluha)

**TIS: 131 450** (Služba tumača i prevoditelja)

**Email: [pbs.enq@hic.gov.au](mailto:pbs.enq@hic.gov.au)**

**Internet: [www.hic.gov.au](http://www.hic.gov.au)**

**Za više informacija o farmaceutskoj reformi u Viktoriji, posjetite Web stranice na**

**[www.health.vic.gov.au/pbsreform](http://www.health.vic.gov.au/pbsreform) ili nazovite na 9616 8673.**